



# ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц



**НЕ УСПЕЕТЕ ОГЛЯНУТЬСЯ, КАК СКОРО ФИНИШ!**  
Дорогой школьник! Кажется, только вчера прозвучала команда «Все на старт!» Имею в виду начало нового учебного года. А уже промежуточный финиш – конец третьей четверти. Представь себе, что учебный год похож на биатлонную гонку. Те же четыре этапа. Гонка на лыжах (уроки и задания) и стрельба по мишеням (оценки в журнале). Ну, что результат не всегда впечатляет? Пока есть шанс поправить дела на следующем этапе. Только расслабляться нельзя. Наоборот, нужно собраться и наверстать упущенное. Помните о том, что учебный год, как трасса биатлонистов, быстротечен. Не успеете оглянуться, как скоро финиш! Все в ваших руках – вперед!

## ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ОЛИМПИАДЫ СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ

С 16 февраля по 19 февраля в Еланском районе прошел муниципальный этап олимпиады среди обучающихся 1-4 классов. Цель олимпиады - развитие у обучающихся творческих способностей, повышение интереса к углубленному изучению предметов. Олимпиада проводилась по русскому языку, математике, литературному чтению, окружающему миру. В олимпиаде принимали участие 220 обучающихся из 18 образовательных организаций района. Наши ребята показали хорошие результаты:

Иванцова Олеся (1 класс) - призер по русскому языку;  
Бормотова Диана (1 класс) – призер по окружающему миру;  
Глива Егор (1 класс) – призер по литературному чтению.  
Шичанина Дарья (3 класс) – призер по русскому языку, по математике, по литературному чтению;  
Кленов Артем (3 класс) - призер по окружающему миру,  
Венгерова Алина (3 класс) – призер по окружающему миру.  
Аболончиков Игорь (4 класс) - призер по математике;  
Глива Богдан (4 класс) – призер по окружающему миру, по литературному чтению;  
Гах Игорь (4 класс) - призер по русскому языку;  
Греженко Анастасия (4 класс) – призер по литературному чтению.  
Хочется отметить положительную работу учителей начальных классов по подготовке обучающихся к олимпиаде Дьяковой И.А., Иванцовой Т.И., Мириной Л.П.

Белихина Н.Н., заместитель директора по учебно-воспитательной работе

## ИТОГИ ИГРЫ «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»

Вот и подведены итоги игры-экспедиции «Остров сокровищ». Спешим сообщить вам, дорогие участники экспедиции, что к финальной игре команды подошли со следующими баллами:

9 б класс «Мечтатели» - 259 баллов,  
9 а класс «Позитив» - 252 балла,  
5 класс «Радуга» - 234 балла,  
7 класс «Ритм» - 234 балла,  
10 класс «Удача» - 218 баллов,  
8 класс «Новаторы» - 216 баллов,  
11 класс «Легенда» - 190 баллов,  
6 класс «Алые паруса» - 185 баллов.  
Желаем удачи в юбилейной финальной игре!



## МЫ – ПЕРВЫЕ!

25 февраля в МАУ РДК «Юбилейный» (р. п. Елань) состоялась военно-патриотическая игра «Зарница» Еланского муниципального района, посвященная 71-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В этой игре приняли участие 18 команд. Наша команда выступила в следующем составе: Коннова Алина (6 класс), Ланских Иван (6 класс), Дюжев Алексей (7 класс), Бездудный Дмитрий (7 класс), Зуев Роман (7 класс), Ожогин Сергей (7 класс), Недогарок Леонид (7 класс), Швецов Кирилл (7 класс), Щербаев Стас (7 класс), Беликова Яна (8 класс), Дорофеев Даниил (7 класс). Ребятам всегда интересно участвовать в игре «Зарница», ведь она закаляет характер, учит быстро действовать в необычных условиях. Наша команда достойно показала себя во всех конкурсах. В викторине «Этих дней не смолкнет слава!» - 2 место, в конкурсе «Санитарный пост» - 1 место, в военно-прикладной эстафете - 2 место, в конкурсе «Защита» - 3 место. По итогам всех конкурсов команда нашей школы заняла почетное 1 место и награждена кубком и грамотами. Молодцы, ребята!



## АНОНС



Итоги муниципального этапа олимпиады



Итоги игры "Остров сокровищ"



Конкурс проектов "Путь к успеху"



Мамы разные нужны



Стиляги шоу

## СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята! Наступает последняя, четвертая четверть. Наверное, не лишним будет для вас напоминание правил поведения учащихся в школе. Не забывайте приходить на занятия в школьной форме. Мобильные телефоны не должны мешать рабочей обстановке на уроках. Проявляйте уважение к старшим, заботьтесь о младших. Нельзя бегать по лестницам, вблизи оконных проемов, толкать друг друга, бросаться предметами и применять физическую силу. Когда вы находитесь в столовой, то проявляйте внимание и осторожность при получении и употреблении горячих и жидких блюд. Достоинно, культурно ведите себя в школе и за ее пределами. И будьте здоровы!

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Регистре сайтов России. Портал lga.ru



## КОНКУРС ПРОЕКТНЫХ И ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ «ПУТЬ К УСПЕХУ»

По традиции 29 февраля в нашей школе прошел конкурс проектных и исследовательских работ «Путь к успеху». Как и в предыдущие годы, темы ребята выбрали самые разнообразные. Второклассники подготовили проект «Все профессии важны» (руководитель Максимова А.Н.). Ребята выяснили, какие профессии у родителей и получают ли они удовлетворение от своей работы.

«Елка, шарик, игрушки» - так назывался проект обучающихся 3 класса (руководитель Иванцова Т.И.). Ребята провели большую работу по изучению традиции отмечать Новый Год в России и о первых елочных игрушках. Сделали своими руками игрушки и отправили на Всероссийский конкурс «Сделай сам новогодние украшения», и даже заняли призовые места.

В номинации «Исследовательская работа» Аболончиков Игорь (4 класс) представил работу «Вкусное солнышко» (руководитель Аравина Л.Е.), где он исследовал всем нам знакомый подсолнух. Проектная работа 6 класса «Гороскоп в нашей жизни» (руководитель Савостина Г.В.) погрузила нас в загадочный мир знаков гороскопа и рассказала об особенностях людей рожденных под тем или иным знаком.

Мы привыкли к словам «Права человека», а вот Зуев Роман (7 класс) под руководством Лашиной Т.В. изучил и познакомил всех с правами животных. Его проектная работа так и называлась «Права животных». Люди ставят памятники многим животным, но наряду с этим повсеместно нарушают их права, которые прописаны во «Всемирной декларации о правах животных». Уже 8 лет в нашей школе работает кружок «Родники». Участники этого кружка представили проект о своей работе (руководитель Мирина Л.П.). Творчество ребят высоко оценивается в конкурсах, в которых они принимают участие.

В этом учебном году наша школа праздновала юбилей. В музее собран большой материал об истории нашей школы, но со временем бумажные носители информации портятся. Ребята 9 а класса под руководством Беляковой Т.Г. и Белихиной Н.Н. решили систематизировать и перевести в электронный вид многие документы музея. Это кропотливая и времязатратная работа увлекла учеников и вылилась в проект «80-летняя история Вязовской средней школы».

Тюрина Мария (9б класс) под руководством Аболончиковой Н.А. представляла проектную работу «Растения в верованиях славян». Целью исследовательской работы Глебовой Анастасии (руководитель Белякова Т.Г.) «Недаром помнит вся Россия...» было изучение страниц истории Отечественной войны 1812 года и жизненного пути героя войны гусарского генерала Якова Петровича Кульнева. На основе архивных материалов были раскрыты личные качества этого героя: любовь к Родине, уважение к солдатам.

Многие из этих работ были представлены на муниципальный этап конкурса «Путь к успеху». Этот конкурс состоялся 10 марта на базе нашей школы.

Жюри рассмотрело 25 работ, но только 14 проектов из 8 образовательных организаций были допущены к защите.

Все участники конкурса волновались, но их волнение и работа принесли свои плоды. В результате все проекты, представленные обучающимися нашей школы и их руководителями, высоко были оценены компетентным жюри:

В номинации «Проектная работа» среди обучающихся 1-4 классов

1-е место - проектная работа «Елка, шарик, игрушки» 3 класс;

2-е место - проектная работа «Все профессии важны», 2 класс.

В номинации «Проектная работа» среди обучающихся 5 - 8 классов

1-е место - проектная работа «Права животных» Зуев Роман, 7 класс.

В номинации «Проектная работа» среди обучающихся 9-11 классов

1-е место - проектная работа «80-летняя история Вязовской средней школы» Мухина Олеся, Глебова Анастасия - 9а класс.

В номинации «Исследовательская работа» среди обучающихся 1-4 классов

2-е место - исследовательская работа «Вкусное солнышко» Аболончиков Игорь, 4 класс.

В номинации «Исследовательская работа» среди обучающихся 9-11 классов

1-е место - исследовательская работа «Недаром помнит вся Россия...» Глебова Анастасия, 9а класс. Желаю всем ребятам удачи в ваших новых исследованиях, пусть они принесут вам радость открытий!

Мирина Л.П., член жюри школьного этапа конкурса



## литературный уголок

### КОСМОС ГОВОРИТ ПО-РУССКИ

История развития отечественной космонавтики вызывает чувство гордости за нашу страну. В 2016 году всё прогрессивное человечество будет отмечать уже 55-ю годовщину со дня полета Ю.А.Гагарина. И каждый год 12 апреля мы с благодарностью вспоминаем об этом скромном человеке, открывшем эру полетов в космос. Нельзя забывать, что космический юбилей 2016 года – это праздник не только космонавтов. 12 апреля мы будем чествовать и тех, кто остались за кадром исторического полета, но заложили его основу, тех, без кого величайшее национальное космическое достижение не стало бы реальностью.

Ученица 7 класса нашей школы Аравина Карина приняла участие во Всероссийском космическом фестивале русского языка «Космос говорит по – русски». Представляем вашему вниманию стихотворение Карины «Ода о России».

#### ОДА О РОССИИ

В горизонте космических далей  
Мне дорога России видна:  
Вы сильнее и краше видали,  
Чем любимая наша страна?  
От безбрежных морей до пустыни  
Трудовые успехи легли.  
Ратный подвиг мы помним и ныне:  
От фашизма весь мир сберегли.  
Красота моей Родины милой  
По весне в хороводе берёз,  
А зимою бахвалится силой  
Легендарный крещенский мороз.  
Золотистая русская осень,  
Ты поэтом воспета сполна;  
Слово русское скажет, и спросит,  
И останется жить на века!  
И в сегодняшнем звонком апреле,  
Невзирая на дни и года,  
Этим русским, призывным «Поехали!»  
Сотрясаются звезды и города!  
В горизонте космических далей  
Мне победы России видны.  
Все достойней пути не видали,  
Чем дорога моей страны!  
Аравина Карина, 7 класс, член кружка "Родники"



писателями и конкурсантами. Журналист газеты Л. Дудникова рассказала нам о том, что «Еланские вести» в этом году отмечают 95-летний юбилей. Призер конкурса «Сохраним Победу в сердце» член кружка «Родники» Аравина Карина (стихотворение «Баллада о красных маках»)

#### КОНКУРС ШКОЛЬНЫХ МУЗЕЕВ

26 февраля на базе Терсинской средней школы проходил муниципальный конкурс представителей школьных краеведческих музеев. В конкурсе приняли участие 9 музеев общеобразовательных учреждений района. Цель конкурса - совершенствование навыков музейной и поисково-краеведческой работы, воспитание у молодого поколения патриотизма, уважения к истории, традициям, культуре страны и родного края. Именно поэтому были проведены конкурс фондовиков, который раскрывал навыки музейной работы с фондами музея, конкурс эрудитов, где учащиеся показали свои знания по истории страны, области и родного края. Очень непростая задача стояла перед экскурсоводами, которые должны были точно и убедительно, эмоционально и грамотно провести присутствующим экскурсию по представленному материалу. И команда наших ребят в составе Глебовой Анастасии, Мухиной Олеси, Свешникова Михаила справилась с поставленной перед ними задачей – получить призовое место. По итогам слёта – конкурса наш школьный краеведческий музей занял второе место, а Мухина Олеся и Свешников Михаил в своих конкурсах были победителями. Молодцы ребята!



#### ЭХО РАЙОННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

2 марта 2016 года в

редакции районной газеты «Еланские вести»

состоялось награждение победителей и призеров конкурса «Сохраним Победу в сердце», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Нам награждали грамотами и подарками, мы общались с



**классные часы****ЧАС ОБЩЕНИЯ «ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ И АЛКОГОЛЬ»**

14 марта в классе прошёл час общения «Твоё здоровье и алкоголь». Ещё в древности Пифагор говорил о том, что пьянство есть упражнение в безумии. Все мы помним, что для здоровья вредны алкоголь, наркотики и курение. При употреблении спиртных напитков (пива, вина, водки, коньяка, джина, рома, ликера и др.) содержащийся в них алкоголь начинает всасываться в кровь уже в ротовой полости. Однако большая его часть всасывается в тонком кишечнике. Алкоголь влияет на все системы организма, прежде всего на мозг. «Сжиганием» алкоголя «занимается» печень. У печени есть так называемая «разрешающая способность» – она окисляет всего 6–8 г алкоголя в 1 ч (20 г водки или кружку пива), преобразуя его в чрезвычайно опасный яд – ацетальдегид, который, в свою очередь, в организме здоровых людей моментально преобразуется в слабую уксусную кислоту и выводится из него. Алкогольное опьянение – состояние, возникающее в результате приема алкоголя и накопления его в организме. Накопление происходит в тех случаях, когда печень не справляется с окислением этилового спирта до уксусной кислоты и в организме накапливается большое количество яда (ацетальдегида).

Конечно, в первую очередь, следует думать о последствиях употребления спиртных напитков, о том, какое влияние они оказывают на подростковый организм. Предлагаем читателям газеты тест. Отметьте ответы, которые вы считаете правильными для завершения утверждений.

- Здоровью вредит:
  - алкоголь, курение, наркотики;
  - чрезмерная физическая и умственная нагрузка;
  - хорошее, правильное питание.
- Алкоголизм – это:
  - повышение активности, работоспособности;
  - нарушение способности к самоконтролю;
  - появление провалов в памяти;
  - токсическое воздействие этилового спирта на печень, сердце и другие органы.
- Может употребление алкогольных напитков вызывать зависимость (привыкание) к ним?
  - да;
  - нет;
  - нет, если употреблять в умеренном количестве.
- Чтобы избежать ситуации, способствующей употреблению алкоголя:
  - уметь сказать «нет», когда вам предлагают выпить;
  - правильно организовать свой досуг;
  - оба ответа верны.
- Выбери три наиболее эффективных аргумента, чтобы убедить своего друга не употреблять алкогольные напитки:
  - соблюдай личную гигиену;
  - заведи собаку;
  - поменяй компанию;
  - займись спортом;
  - правильно питайся;
  - будь активным;
  - займись творчеством.

Редакция 9б класса

**КЛАССНЫЙ ЧАС «ЯБЕДА – КОРЯБЕДА»**

В нашем классе прошло занятие, где мы говорили на тему «ябедничества». Ребята нередко жалуются учителю. Одни делают это чаще, другие – реже. Происходит это по разным причинам: в поисках защиты и торжества справедливости, с целью предотвратить возможные негативные последствия чего-либо или сознательно, чтобы навредить кому-либо из своих сверстников. В каждом случае информация, сообщаемая учителю, по своему назначению будет различной: в первом случае это жалоба, во втором и третьем – донос или ябедничество.

Жалоба – это когда ребенок ищет поддержки у взрослого, если его ударили, толкнули, что-то у него отобрали, а он сам не может «разобраться» со своим обидчиком.

Ябедничество – это факт рассказа ребенком взрослому о каких-то поступках своих сверстников без предварительных усилий урегулировать отношения с ними собственными силами.

В негласных правилах поведения ябедничества всегда осуждалось, поэтому школьники знают, что выдавать своего товарища – ябедничать, доносить – нельзя. Они делают это редко и неохотно, но все же чаще, чем старшие. Тем не менее, бывают ситуации, когда доносительство детей оправдывает себя: если кому-либо или чему-либо грозит серьезная опасность.

Чтобы не стать ябедой, придерживайтесь следующих советов:

- Если ты увидел (а), что кто-то из ребят нарушает правила поведения, постарайся с ним поговорить, убедить в том, что так делать нельзя. Например, писать на стене, на парте. Не говори: «Как тебе не стыдно!» - а скажи, почему не надо этого делать.
- Если после твоих слов не произойдет изменений, предупреди. Что ты обратишься к учителю, чтобы он подтвердил, что писать на стене или парте нельзя, если и это не поможет, тогда обратись за помощью к учителю.
- Если твой друг или подруга доверили тебе тайну, сохраний ее. Никому о ней не рассказывай – не предавай друга.
- Если ты узнаешь о том, что кто-то из ребят грубо нарушает правила поведения (играет со спичками, ломает деревья, курит или пробует наркотики), делает что-либо опасное для его жизни и жизни окружающих, то скажи об этом учителю. Такая информация может предотвратить несчастье.

Мы надеемся, что с сегодняшнего дня многие будут по-другому смотреть на свои некоторые поступки. Пользуйтесь правилами, которые мы составили. И удачи вам в ваших делах и поступках!

5 класс.

**КОНКУРС ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «СЛОВО О МАТЕРИ»**

Всем известен праздничный день 8 Марта, который уже давно именуется международным женским днем. Весенний праздник в очередной раз напоминает представительницам прекрасного пола об их значимости и незаменимости в мире....

В преддверии 8 марта Волгоградским отделением ООД ВЖС «Надежда России» совместно с Волгоградским областным комитетом КПРФ и редактором газеты «Сталинградская трибуна» был организован конкурс детского творчества «Слово о матери». Цель конкурса: придать большую социальную значимость материнству, по достоинству возвеличить великое имя – МАТЬ, показать ее роль в обществе. Ребята нашего 3 класса Клёнов Артем, Хлюстов Артем, Якубов Дмитрий, Хвастунова Виолетта приняли в нем участие. В адрес газеты «Сталинградская трибуна» нами были высланы рисунки и стихи, посвященные женщине - матери. Клёнов Артём стал победителем данного конкурса. Артем получил диплом 1 степени и памятные подарки, которые в торжественной обстановке на общешкольной линейке ему вручила Хламова В. М. от Общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз – Надежда России».

Вашему вниманию мы представляем его конкурсные работы.

**МАМЕ**

Спасибо, что ты рядом  
Сегодня и всегда.  
И сердцем согреваешь  
В любые холода.  
Твой голос, как молитва,  
Как лучший оберег.  
Ты, мама, самый близкий,  
Родной мне человек.

Иванцова Т.И., классный руководитель 3 класса

**МАМЫ РАЗНЫЕ НУЖНЫ – ИХ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ!**

Самый добрый и светлый праздник на земле – это 8 марта. Именно в этот день мы поздравляем всех женщин. В современном мире женщина не только хозяйка в доме, не только хранительница очага, но иногда и «главный работник». Вот как пишут дети про своих мам.

Бочкова Алиса так написала о своей маме: «Моя мама добрая, серьёзная, умная и отзывчивая. Она работает на станции Морец дежурной по станции. Мама руководит движением поездов на железнодорожной станции, обеспечивает безопасность движения, а также контролирует правильность выполнения отдалённых распоряжений, ведёт документацию. Работа мамы очень ответственная. Я люблю свою маму».

Колчин Кирилл рассказывает о маме так: «Моя мама еще с детства хотела быть похожей на свою первую учительницу. Поэтому свою профессию решила связать с детьми. Она работает в детской школе искусств, преподавателем декоративно-прикладного искусства. Ее профессия творческая и интересная. Она учит детей лепить из пластилина и глины, рисовать, расписывать дощечки различными видами декоративной росписи, мастерить поделки из различных материалов. У нее на уроках очень интересно и увлекательно. Моя мама всегда с гордостью говорит о своей работе и своих учениках».

Саяпина Соня: «Сейчас мама работает лаборантом на заводе, где делают сыр и масло. На работе она готовит реактивы и оборудование, проводит анализы различной сложности и все результаты записывает в журнал. У моей мамы очень сложная, ответственная и интересная работа. Мамочка очень любит свою работу и легко с ней справляется».

Мама Ниловой Насти фельдшер. «Профессия фельдшера приближена к профессии врача. Фельдшер работает в службе скорой помощи. В его обязанности входит оказание первой помощи человеку, попавшему в аварию или заболевшему. Фельдшер производит осмотр больного, измеряет давление, устанавливает диагноз и на основании этого оказывает больному первую медицинскую помощь. Профессия фельдшера очень важная, потому что ему часто приходится оказывать первую неотложную помощь, которая может спасти человеческую жизнь».

Мама Кузнецова Саши работает воспитателем ГПД. «После окончания занятий она организует обед и прогулку, проводит различные спортивные мероприятия, экскурсии, устраивает игры, то есть делает все возможное, чтобы детям было интересно. Следит за порядком в классе, за правильностью выполнения домашних заданий, дает необходимые пояснения. Моя мама любит детей. Работа с ними всегда требует терпения, такта, умения владеть собственным настроением и поведением и, конечно, большого



чувства ответственности». Мама Разваляевой Яны несколько лет работала продавцом в продуктовом магазине. Яна говорит о своей маме так: «Мама человек творческий. Сейчас работает специалистом по наращиванию ногтей и миникюра. Каждая ее работа не похожа на предыдущую. Всего за несколько минут мама превратит любые ручки в «очаровательные». Эта работа приносит женщинам красоту и радость. Маме нравится ее работа».



2 класс



## ФОТОРЕПОРТАЖ «СТИЛЯГИ ШОУ»



4 марта в школе прошел вечер, посвященный празднику весны, международному женскому дню 8 марта. Школьный вечер был не совсем обычным и назывался он «Стиляги шоу».

Быть стилигой сегодня, значит быть не таким как все, выделяться из серой массы, быть позитивным, динамичным человеком и любить жизнь! Все девушки-конкурсантки в этот вечер были очаровательны, впрочем, как и всегда, представляем их: Белякова Яна (8 класс), Хлюстова Виолетта (9 а класс), Тюрина Мария (9 б класс), Зверунова Марина (10 класс), Кошкина Олеся (11 класс). Они виртуозно и весело преодолели все конкурсы: «Визитная карточка», «Дефиле», «Фильмы-фильмы», «На языке стилига», «Стиляжный галстук», Музыкальный, «Моя половинка» Танцевальный. Ребята сполна погрузились в атмосферу 50-х годов.



Группы поддержки тоже были на высоте и помогали своим одноклассникам. Даже жюри конкурса учредили свой незапланированный приз Ягодину Юрию за создание самого удачного образа стилига. Слова благодарности хочется выразить ведущей вечера Ястребовой Л.Г и всем членам справедливого жюри: Ломакину, Д.Н, Саушкину В.С, Мириной Л.П. Представляем вниманию наших читателей фоторепортаж о прекрасном вечере.



## МОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ В АРТЕК

С 29 декабря по 22 января ученица 8 класса Стенькина Дарья по путевке отдела по делам молодежи Администрации Еланского муниципального района за активное участие и победы в мероприятиях различного уровня побывала в МДЦ «Артек». По возвращении из Крыма Дарья делится своими впечатлениями о поездке с читателями школьной газеты.

Артек – это море бескрайнее  
И солнце веселое, раннее.  
Артек – это детство и счастье навек!  
Вот что такое Артек!  
И даже если испишешь тетрадь,  
О нем все равно нельзя рассказать!

Мне выдалась прекрасная возможность побывать в Артеке. Через три недели я поняла, что на земле существует сказка.

«Артек» расположен в Крыму, в одном из красивейших мест планеты – на побережье Черного моря, в 12 км от знаменитого курорта - города Ялта, в поселке городского типа Гурзуф.

Созданный в 1925 году небольшой летний палаточный лагерь МДЦ «Артек» за прошедшие девять десятилетий превратился в страну детства – комплекс из 10 детских лагерей с развитой инфраструктурой, собственными образовательными технологиями и культурными традициями. Здесь все такое огромное, прекрасное и неправдоподобное, было ощущение, что я нахожусь в другой Вселенной. Все было интересно: и новые вожатые, и фонтан, и порядки, и столовая, ну и лично для меня море и ночной Крым. 31 декабря был очень насыщенным днем: и знакомство с вожатыми, и экскурсия по лагерю Морской (ведь я попала именно в него, в самый крутой лагерь Артека), ну и, конечно, ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА! Нам подарили подарки, очень приятные и полезные: кулек очень вкусных конфет, а они в Артеке запрещены, перчатки, шапку, браслет и мягкую игрушку олимпийского Чебурашку. Потом начались будни: подготовка к конкурсам, спортивные, интеллектуальные, творческие состязания. Особенно мне запомнились рождественский маскарад и конкурс колядок, конкурс представления отрядов, творческий конкурс, где было много участников, и в трудной борьбе я стала одним из его победителей. А также ярмарка милосердия - это особое мероприятие, где отряды предлагали какие-либо услуги, и на вырученные всеми отрядами средства были куплены лекарства всем ветеранам Артека. Но не менее зрелищным был заключительный конкурс танцев, я так никогда в жизни не волновалась, и что удивительно, почти весь отряд не знал движений, но вальс у нас получился идеально! Мне очень понравилось в артековской школе, в ней обучается 1334 ученика, и школа состоит из 4 этажей с 2 подэтажами на каждом. За всю смену мы учились всего 5 дней по 4 урока в день. Изучали русский и английский языки, алгебру, геометрию, физику, литературу, географию. Я и не заметила, как наша смена подошла к концу. А вот уже и церемония закрытия смены.

Сколько было пролито слез, сколько сказано добрых слов. Сколько повязано веревочек памяти...

А потом отрядная свеча, последний отрядный круг, первые прощания, последний день, отъезд, обратный путь. Вот так прошло мое путешествие в Артек. Там все прекрасно, но сначала очень хочется домой, а потом ты не хочешь уезжать из рая, потому что здесь поистине сказочная природа, все ее великолепие нельзя передать словами. Мне кажется, что это был прекрасный удивительный сон.

Что мне дал Артек? Много. Он изменил меня, на многое я стала смотреть по-другому, у меня будто открылись глаза. Я завела столько новых друзей, что сложно перечислить сколько их, и со всеми очень тепло общаюсь. Мы все как одна большая семья, и этому нас научил Артек! Желаю всем побывать в Артеке! Никогда не пожалеете!

Дарья Стенькина, 8 класс

## ВЕСЕЛАЯ ПЕРЕМЕНА

В преддверии 1 апреля хочется познакомить вас с различными шутками. Итак, школьный телесловарик:

Ученики- «Умники и умницы», учителя – «Смешные люди»,  
шпаргалка – «Секрет успеха», вызов к доске – «Минута славы»,  
списывание – «Есть контакт», уроки – «Пусть говорят»,  
школьная столовая – «Тайный вкус», тетрадь – «Невероятные истории»,  
кабинет директора – «Программа «Максимум»,  
в кабинете завуча – «Чистосердечное признание»,  
классный журнал – «Очевидец представляет», подсказка – «Дыхание планеты», классный час – «Бла-бла шоу»,  
дневник после проверки – «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»,  
дежурный класс – «Вести. Дежурная часть»,

урок географии – «Вокруг света», перемена – «Большие гонки».



**Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"**

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Аравина Карина - 7 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ  
России № 34-01785-Г-01